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obce Dnešice

Vážení a milí spoluobčané,
do konce roku zbývá jen pár 

dnů a bude tak na čase rozloučit 
se s rokem 2025 a co nejúspěš-
něji vkročit do roku nového.

Zároveň je to nyní přesně rok, 
co jsem poprvé vkročila na úřad 
jako vaše starostka. Dovolte mi 
tedy ohlédnout se zpět a  lehce 
bilancovat, co se za uplynulých 
dvanáct měsíců událo.

Počátek roku byl v  duchu 
oprav, vše se ale velmi rychle 
podařilo a chod Dnešic ani Čer-
notína nebyl nijak narušen.

 Úspěšně se prodaly všechny 
stavební parcely a není tak žád-
ným tajemstvím, že lze oče-
kávat v  průběhu následujícího 
roku jistý stavební ruch. Pozi-
tivní však je, že naše obec se těší 
zájmu nových obyvatel, kteří 
zde chtějí žít.

Následovaly přípravy 
na  „akci roku“, čímž myslím 
Setkání rodáků 2025. Nebylo 
to úplně jednoduché, ale za usi-
lovné pomoci všech zúčastně-
ných se akce vydařila. Uplynulo 
pár měsíců a  opět jsme rozsví-
tili náš obecní stromek. I  tato 
událost se těšila velké účasti, 
což mě velmi potěšilo.

Když se zpětně podíváme 
na  rok 2025, je za  námi nejen 
kus odvedené práce na  men-
ších či větších projektech, ale 
hlavně bohatý a  pestrý život 
v naší obci. Jsem nesmírně hrdá 
na  aktivní přístup všech míst-
ních spolků a sdružení, protože 
díky jejich energii a  vzájemné 
spolupráci se uskutečnila řada 
vydařených akcí. Tímto bych 
všem ráda vyjádřila velké díky.

Důležité je zmínit i  finanční 
stránku věci. Obci se i  letos 
podařilo získat významné 
dotační prostředky, i  když 
dotační administrace není jed-
noduchá a  samozřejmá záleži-
tost. Proto i zde bych ráda podě-
kovala těm, kteří se na této práci 
podíleli a  přispěli tak k  růstu 
a  rozvoji Dnešic a  Černotína. 

S  touto podporou bylo možné 
mimo jiné pořídit hasičům 
v  Černotíně dopravní automo-
bil, zvelebit suterén a kompletně 
zrekonstruovat zahradu mateř-
ské školy, doplnit knižní fond 
v knihovně, udržet služby Pošty 
Partner či zabezpečit nákup 
zahradní techniky.

A  teď už pryč od  projektů 
a  čísel. Právě konec roku nám 
totiž připomíná, že jsou věci, 
které jsou nad všemi rozpočty 
a projekty. Je to především vzá-
jemná blízkost, společné chvíle 
s rodinou a přáteli, porozumění 
a  radost. Dopřejte si chvíle 
klidu, pohody a pokuste se ale-
spoň na  chvíli odložit všechny 
starosti. Přeji nejen dětem, ale 
i  dospělým, co nejvíce splně-
ných snů, ať prožijete předvá-
noční čas i  samotné Vánoce 
přesně podle vašich představ.

Do  nového roku 2026 vám 
drazí občané Dnešic a  Černo-
tína přeji to nejpevnější zdraví, 
co se do  vás vejde, dobrou 
náladu, které není nikdy dost, 
a  naopak co nejméně stresu, 
kterého je až příliš.

Ať je následující rok pro vás 
všechny rokem úspěšným, 
šťastným a budu se na kohokoli 
z vás těšit v novém roce 2026.

vaše starostka, Marcela Čurhová

Slovo starostky do nového roku

Společné rozsvícení stromku na návsi jako každý rok doplnilo i vystoupení 
dětí místní mateřské školky

Stromek svítí
Ve  Dnešicích patřila rozsví-

cení vánočního stromku první 
adventní „železná“ sobota. 
Na  návsi se jako každoročně 
sešlo velké množství občanů, 
voněl svařák či grog, na  grilu 
„prskaly“ klobásy a hovor – ten 
se točil kolem blížících se Vánoc. 
Vše vyšlo i  díky solidnímu 
počasí, kdy sice ruce „zábly“, 
ale nic nepadalo, ani vítr nefou-
kal. Občany krátce přivítala 
starostka Marcela Čurhová 
a  s  předstihem všem popřála 
příjemně prožité svátky. K roz-

svícení stromku patří tradičně 
i kulturní vystoupení. Jako kaž-
doročně se představily s  pás-
mem říkadel, písniček a  koled 
děti z  místní mateřské školky. 
Po  nich vystoupilo místní 
volné pěvecké sdružení, které 
svými písničkami připomnělo 
stále více se blížící Vánoce. 
A vše zakončil velký ohňostroj, 
na  který se těšily samozřejmě 
nejvíce děti. A  úplný závěr? 
Přece odpočítávání a rozsvícení 
vánočního stromu na návsi.

Maškary vyrazí
V obou našich obcích zakon-

čují zimní měsíce masopustní 
průvody. Stejné to bude i v roce 
„dvacet šest“, stejní jsou i orga-
nizátoři, hasiči. V  Černotíně 
se masopustní průvod koná 21. 
února, sraz je v  Matuškovně 
přesně v poledne, masky budou 

A budou bály
Prvé měsíce nového 

roku jsou již tradičně údo-
bím plesů, maškarních 
rejů. Podobně je tomu 
i ve Dnešicích. Nejdříve, 10. 
ledna zvou na svůj tradiční 
Myslivecký ples členové 
místní myslivecké orga-
nizace. V  polovině února, 
14., se koná každoroční 
hasičský ples a  14. března 
pořádají svůj bál členové 
místního Sokola. Všechny 
se konají v Brklovně.

„zlobit“ od 13.00 hodin a nevy-
nechají žádný barák. Dnešice 
budou masopustnímu reji pat-
řit ve  stejný den, v  sobotu 21. 
února. Sraz masek je u hasičské 
zbrojnice v  deset dopoledne, 
následně všichni vyrazí po  vsi. 
Masky v obou obcích vítány !!!



Dotazník ukázal
Účast občanů na  dotazníko-

vém šetření nebyla nijak vysoká, 
jak již bylo zmíněno v  minu-
lém zpravodaji. Výsledky tak 
nemusí plně představovat názor 
všech občanů a  mohou být 
do  jisté míry zkresleny. Odpo-
vědi, které jsme však obdrželi 
poskytují i  tak cenný pohled 
na  dění v  obci. Do  šetření se 
zapojilo 64 žen a 63 mužů, při-
čemž nejvíce dotazníků vypl-
nili dlouhodobí obyvatelé nad 
60 let.

Odpovědi jednotlivých 
respondentů ukázaly, co je 
ve  Dnešicích a  Černotíně oce-
ňováno nejvíce. Na  předních 
příčkách jsou blízkost přírody, 
klidné bydlení a  občanská 
vybavenost, následuje bezpeč-
nost a  dobrá dopravní dostup-
nost. Stejně tak občané otevřeně 
sdělili, co by se dalo zlepšit. 
Do této kategorie lze například 
uvést službu dětského lékaře, 
tlak vody či kvalita mobilního 
signálu. Jako velký nedostatek 
se jeví absence restauračního 
zařízení. Zde je potřeba zmí-
nit, že provoz restauračního 
zařízení v menší obci není jed-
noduchou záležitostí. I  kdyby 
obec nabídla pouze symbolický 
nájem a  pokusila se tak snížit 
případné provozní náklady, 
může provozovatel v menší obci 
narazit na  nedostatečný počet 
zákazníků, kteří by pravidelně 
zařízení navštěvovali a  zajistili 
jeho ekonomickou udržitelnost.

Dosavadní rozvoj obce je 
z  84 % hodnocen jako velmi či 
spíše přínosný. Co se týče inves-
tic a  projektů v  následujících 
letech, tak nejčetnější oblastí je 
zvětšení průtoku vody z  vrtu 
do  vodojemu ve  Dnešicích. 
Další prioritou je modernizace 
a  rekonstrukce čističky odpad-
ních vod a  realizace chodníku 
od  návsi směrem ke  hřbitovu. 
Všechny tyto tři oblasti jsou 
zahrnuty mezi prioritní cíle pro 
následující období.

Dotazník dále ukázal, že 
nejvíce používaným zdrojem 
informací je právě zpravodaj, 
dále rozhlas a hojně je využíván 
i SMS Info-Kanál spolu s emai-
lovými zprávami.

Z  šetření rovněž vyplynulo, 
že většina občanů je ochotná 
se aktivně zapojovat do  dění 
obce a pomoci s péčí o veřejný 
prostor, převažující část taktéž 
podpoří nový systém odpado-
vého hospodářství. Naopak 
pořízení elektronické úřední 
desky není pro občany priori-
tou. Průzkum kladně potvrdil 
i zájem o obnovení akce „Vítání 
občánků“.

Na  základě výsledků dotaz-
níkového šetření a  zohled-
nění dalších potřeb obce bylo 
do  Strategického plánu rozvoje 
obce zahrnuto 9 rozvojových 
projektů/oblastí, které budou 
přednostně řešeny v  následují-
cích letech.

Marcela Čurhová

Provoz obecního úřadu Dnešice 
na přelomu roku 2025/2026.

Poslední úřední den OÚ Dnešice v roce 2025 je stanoven 
na 22. 12. 2025.

Poslední den otevření sběrného dvora v roce 2025 je sta-
noven na 27. prosince 2025. (nebude otevřen 24. a 31. pro-
since). Zároveň v zimních měsících je provozní doba sběr-
ného dvora upravena – středa 15.00 až 16.30 hod., sobota 
10.00 až 11.00 hod.

První úřední den OÚ Dnešice v  roce 2026 je stanoven 
na 5. ledna 2026.

Obecní úřad oznamuje, že poplatky za  popelnice a  svoz 
odpadu bude možno uhradit v hotovosti na obecním úřadu 
v úřední dny od 5. do 15. ledna (v pondělí a ve středu od 8:00-
11:30 a od 12:00-17:00). Platby tentokráte jsou za nemovitost 
a  vycházejí z  podkladů, které v  dotazníku uvedli jednotliví 
majitelé nemovitostí. Tímto také upozorňujeme, že více než 
dvě desítky majitelů se k platbě nepřihlásili. Proto upozorňu-
jeme, že kdo nebude mít k 31. lednu na své popelnici novou 
známku, nebude jeho popelnice vyvezena. Poplatek je možné 
hradit i převodem – č. ú. 4926361/0100, variabilní symbol 
= číslo popisné domu. Po  zaplacení převodem si občané 
vyzvednou známku na popelnici na OÚ do konce ledna.

Zároveň je třeba uhradit poplatky za psy. Poplatek za  jed-
noho psa činí 50,- Kč za rok, za druhého a každého dalšího 
psa téhož držitele činí 75,- Kč za rok. I tento poplatek je možno 
uhradit  převodem – č. ú. 4926361/0100, variabilní symbol = 
číslo popisné domu. Občané Černotína u obou plateb ve vari-
abilním symbolu před číslo popisné připíší 9.

Čertovská nadílka
Prvou prosincovou sobotu 

se v  sále Brklovny sešly necelé 
čtyři desítky dětí a jejich rodičů. 
Všichni se těšili na  návštěvu 
Mikuláše, čertů a  anděla, kteří 
měli pro děti nachystanou 
nadílku. Děti se jich nemohly 
dočkat, většina z  nich byla 
i tematicky oblečena do čertích 
nebo andělských kostýmů.

Čas čekání dětem zpříjemnila 
dětská diskotéka, úkoly a  sou-
těže s  Mikulášskou tématikou. 
Děti například musely utéct 
čertům, kteří je chytili do pytle, 
nebo posbírat jablíčka, která 

z  košíku poztrácel Mikuláš. 
Za  splněné úkoly dostaly děti 
drobné sladkosti.

Na  závěr odpoledne konečně 
přišel Mikuláš se svou druži-
nou a rozdělil dětem, které mu 
řekly básničku nebo zazpívaly 
písničku, adventní kalendáře 
a  balíčky s  nadílkou. Všechny 
děti byly letos hodné, a  tak si 
tentokrát čerti s sebou do pekla 
nikoho neodnesli, naopak byli 
moc spokojeni s krásnými bás-
ničkami, které si pro ně děti 
připravily. Statečnější děti se 
dokonce s čerty vyfotily.

Odříkat básničku či zazpívat písničku, to byla podmínka, aby děti obdržely 
od Mikuláše drobný dárek.

V kulturní komisi obce dojde 
v příštím roce k určitým obmě-
nám v jejím složení. Dosavadní 
členky již nemohou komisi 
věnovat tolik času jako dříve. 
Jejich obrovského nasazení si 
velmi vážíme, neboť každý rok 
vzniká spoustu krásných akcí 
a  událostí.  Z  tohoto důvodu 
hledáme nové aktivní osoby 
ve Dnešicích i Černotíně, které 

mají zájem podílet se na  pří-
pravě a  organizaci kulturních 
a  společenských akcí v  naší 
obci. Uvítáme každého, kdo 
má chuť přispět svými nápady, 
energií a elánem.

Pokud byste měli zájem se 
zapojit, zanechte svůj kontakt 
na obecním úřadě, případně se 
obraťte přímo na mě. Děkuji.

starostka obce, Marcela Čurhová

Hledáme nové členy kulturní komise



O pohár starostky
Druhou největší akcí podzimu 

na dnešické střelnici byl brokový 
trojboj „O pohár starostky“. Byl 
to již devatenáctý ročník.

„Vydařilo se počasí, přijelo 
hodně střelců, “ usmíval se před-
seda klubu Jirka Štengl. „Střílí 
se tři disciplíny, trap, vysoká věž 
a  zajíc, vždy dvacet ran. Letos 
to bylo hodně vyrovnané, čtyři 
měli po  základu stejný nástřel, 
vše rozhodl konečný rozstřel. 

Z rukou starostky Marcely Čurhové převzal pohár za vítězství Jaroslav 
Červenka

K úplné spokojenosti mi jen chybí 
to, že jsem prohrál až v rozstřelu 
o jednu ránu s dcerou,“ pomyslně 
byl naštvaný.

Celkem se brokového trojboje 
zúčastnilo 46 střelců, z toho dvě 
ženy. Do rozstřelu čtyři nejlepší 
„šli“ s  55 holuby. Nakonec nej-
pevnější nervy měl vítěz Jaro-
slav Červenka, druhá skončila 
Michaela Štenglová, třetí Jirka 
Štengl, čtvrtý Luboš Růžek.

prosinec
Helena Smolová	 70 let
Olga Macánová	 75 let
Marie Hafner	 75 let
Jiří Veselý	 50 let
Miroslav Kastner	 60 let
Otilie Vávrovcová	 88 let
Vojtěch Kreuzman	 78 let
Josef Burian	 81 let
Herman Rauner	 85 let
Václav Šlesinger	 83 let

Blahopřejeme!

naši jubilanti
říjen
Josef Benda	 76 let
Jiřina Kozlová	 79 let
Karol Polák	 70 let
Petr Čurha	 50 let

listopad
Michaela Homrová	 50 let
Dana Šlesingerová	 60 let
Pavel Kotas	 50 let
Květuše Bendová	 75 let
Jaroslava Šípová	 76 let
Anna Brabencová	 78 let
Václav Hegner	 77 let
Jiří Dolejš	 89 let
Miroslav Zoubek	 50 let
Jitka Poláková	 70 let

Výjezdová jednotka
Nezahálí ani jednotka sboru. 

V  září vyjela na  pomoc ZZS 
s transportem pacienta ve Dneši-
cích. V  říjnu na  požár v  Halter 
Valley, což bylo nakonec vyhod-
noceno jako planý poplach 
a  v  listopadu na  požár výškové 
budovy v Chlumčanech.  V říjnu 
proběhla společná odborná pří-
prava jednotek v  Dobřanech, 
za  účasti čtyř členů jednotky. 
Dále probíhá pravidelný výcvik 
v jednotce.

Velitel JSDH

Počátkem října uspořádal 
KVZ tradiční Memoriál Jaro-
slava Freieslebena, již 19. ročník. 
Disciplíny byly tradiční:
1. Malorážková puška na 50 m, 
3+10 ran, terč132P6, 
2. Velkorážní pistole na 25 m, 

3+10 ran, terč 135P 
3. Velkorážní pistole 

na terč P037
4. Hod granátem na cíl.

Memoriál Jaroslava Freieslebena
Vítězem se stal Tomáš Lang-

majer (251 bodů), druhý se 
umístil Jirka Ulrych (249) a třetí 
skončil Rudolf Čermák (242). 
Součtem získaných bodů je 
trumfla vítězka kategorie žen – 
Mirka Langmajerová (celkem 
266).

Podzimní samopal
Počátkem října se střílel „Pod-

zimní samopal“ organizovaný 
klubem Cinderella. Střílelo se 
na padesát metrů v disciplínách 
vleže, vkleče, vstoje, vždy deset 
ran. Porovnat přesnou mušku 
si přijelo 24 střelců. Nejpřesněji 
střílel Vladimír Franček (275 
bodů), druhé místo si vystřílel 
domácí Tomáš Langmajer (273), 
třetí Radek Sovadina (265). 
Z žen nejlepší mušku měla Ven-
dula Svobodová (244), celkově 
čtrnáctá.

Cinderella organizuje
Cinderella organizuje další 

střelby. Jedenadvacátého února 
je to „Compak sporting spe-
cial“, o den později „Masopustní 
revolver“. Živo na střelnici bude 
i v závěru března. V sobotu 21. se 
střílí Josefovský samopal. O den 
později (22. 3.) pak „Josefovský 
trojboj“, střílí se po  dvaceti ter-
čích trap, vysoká věž a zajíc.

Memoriál Karla Maška
10. 1. organizuje KVZ Dnešice 

již V. ročník Memoriálu Karla 
Maška. Disciplíny jsou terč SČS-
D1 – 25m – 3+15 ran, soustava 
kovových a  papírových terčů 
na čas – 10+10 s přebitím. Začá-
tek je v 9.00 hod.

KVZ organizuje 
Střeleckou soutěž pro děti 

v  sobotu 28. března v Brklovně. 
Bude se konat již 20. ročník 
„Dnešické vzduchovky“. Střílet 
se bude podle kategorií, hoši, 
dívky, mladší, starší. Pro nejlepší 
jsou připraveny sladké odměny.

Dnešický Sokol organizuje turnaj ve  stolním tenisu pro 
neregistrované. Hrát se bude 17. ledna v  Brklovně, prezence 
od 8:30 hod., začátek turnaje v 9.30 hod.



Děkujeme všem...
Milí rodiče, přátelé a sousedé, 

jako ředitelka naší mateřské 
školy Vám chci srdečně podě-
kovat za  Vaši podporu, přízeň 
a  ochotu, kterou nám během 
roku projevujete. Každá pomoc 
se počítá – někdo upeče, někdo 
něco opraví, někdo pomůže 
vyřešit technický problém. 
Díky Vám jsme součástí skvělé 
komunity, kde si navzájem 
pomáháme a podporujeme se.

Velmi si vážíme, že jste se 
zapojili do  výroby na  jarmark 
a  podpořili jej nákupem, díky 
čemuž se nám podařilo vybrat 
10 300 Kč – každému z Vás patří 
naše upřímné díky.

Zároveň děkujeme našemu 
partnerovi - firmě Haselme-
ier za  dlouhodobou spolupráci 
a  podporu. Při jeho nedávné 
návštěvě děti zpívaly a  reci-
tovaly, odnesly si knížečky se 
samolepkami a  omalovánkami 
a  do  školky dorazil také balík 
pastelek a  fixů, které už brzy 
ožijí v  jejich rukou při tvoření 
a hrách.

Díky Vaší pomoci – rodi-
čům, lidem z  obce, partnerům 
i našemu zřizovateli – můžeme 
společně vytvářet prostředí, 
kde děti objevují, tvoří a radují 
se z  každého malého úspěchu. 
Vaší důvěry si nesmírně vážíme 
a  těšíme se na  další společné 
zážitky v novém roce.

Přejeme Vám všem krásné, 
klidné a kouzelné Vánoce, plné 
radosti, pohody a společně strá-
vených chvil. 

Za mateřskou školu, 
Veronika Kaňáková

Začátkem listopadu jsme 
v  mateřské škole zažili mimo-
řádně dobrodružné dopoledne – 
zavítal k nám paleontolog Štěpán 
Rak se svým programem o dino-
saurech a  pravěku. A  nebylo to 
obyčejné povídání!

Od  prvních minut děti s  vel-
kým zaujetím sledovaly každý 
krok dobrodružného vyprávění. 
Štěpán Rak je dokázal přirozeně 

Když do školky „přišli“ dinosauři
vtáhnout do pravěkého světa tak, 
že měly pocit, jako by se sku-
tečně ocitly mezi dinosaury. Pro-
gram byl hravý, živý a  zároveň 
srozumitelný i  pro ty nejmenší. 
Děti se seznámily s  modely 
dinosaurů, dozvěděly se mnoho 
zajímavostí o  vzniku zkameně-
lin, a navíc si mohly prohlédnout 
i  několik opravdových fosilií. 
Největší pozornost si získala žra-

ločí čelist a  také obrovský zub 
megalodona, které si malí bada-
telé zvědavě předávali a  zkou-
mali zblízka. Malí průzkumníci 
se s  dinosaury loučili s  hlavou 
plnou nových poznatků a  s  jis-
křičkami v očích. Mateřská škola 
děkuje Štěpánu Rakovi za skvělý 
zážitek.

Kolektiv MŠ Dnešice

Návštěva paleontologa zaujala všechny děti ve školce

Výstavba optické sítě 
Společnost CETIN a.s., která 

je investorem celé akce, vybrala 
naši obec pro realizaci optické 
sítě.

V současné době však výstavba 
ukládání optických kabelů při-
náší do  každodenního chodu 
obce určité komplikace. Práce 
na  výkopech zasahují do  míst-
ních komunikací, chodníků 
i soukromých ploch. Kvalita pro-
vedených prací bohužel nespl-
ňuje ve  všech případech očeká-
vaný standard. Celkový průběh 
prací je navíc ztížen nepřízni-
vým počasím.

Odpady a poplatky
Součástí minulého čísla Zpra-

vodaje byl i dotazník, který sou-
visel se změnou systému odpa-
dového hospodářství v  obci. 
Každý vlastník nemovitosti si 
zde zaškrtl požadovanou vari-
antu svozu včetně požadavku 
na  velikost nádoby. Bohužel 
stále ještě nemáme zpět dotazník 
od  všech vlastníků nemovitostí 
ve Dnešicích a Černotíně a oce-
níme tak jejich brzké dodání.

Naopak se předem omlou-
váme za  původní termín pro 

vybírání poplatků za  odpady. 
Poskytovatel služeb nám nedo-
dal včas známky, tudíž termín 
pro platbu poplatku za  odpady 
a taktéž psy se přesouvá na leden 
– konkrétně od  5.1. do  15.1. 
2026. První vývoz podle nového 
systému tedy bude v  prvním 
týdnu února 2026. Děkujeme 
za  pochopení vzniklých nesrov-
nalostí.

Podpora třídícího plánu, který 
je nastaven na 60%, a kterému má 
obec za  cíl se alespoň částečně 

Naprosto chápu, že tato situ-
ace způsobuje řadě občanů 
nepohodlí a  nespokojenost, ale 
ráda bych vás tímto ubezpečila, 
že jsme zpřísnili dohled nad 
celým projektem a  zvýšili čet-
nost kontrolních dnů, během 
nichž je veškerý postup prací, 
nedodělků a  nedostatků pečlivě 
zaznamenáván a řešen.

Za  celé vedení obce si vás 
dovoluji požádat o  ještě tro-
chu shovívavosti a  trpělivosti. 
Výstavba má pro naši obec znač-
nou technologickou a praktickou 
výhodu do  budoucna, a  tudíž 

dlouhodobý přínos. Aktuálně 
se snažíme dělat vše pro to, aby 
byly dopady na  běžný život co 
nejmenší.

V případě potřeby vám osobně 
velmi ráda poskytnu telefonní 
kontakt na  dodavatele výkopo-
vých prací, abyste mohli své při-
pomínky či dotazy řešit přímo 
s  odpovědnou osobou. Děkuji 
všem občanům za  pochopení 
aktuální situace.

Marcela Čurhová

přiblížit, bude podpořen rozmís-
těním tří kontejnerových hnízd 
s  nádobami na  papír a  plast. 
Další oblastí, která je aktuálně 
v procesu řešení, je využití biolo-
gického odpadu, díky jehož pří-
padné evidenci bude obec opět 
blíž stanovené míře separace, 
a naopak se bude vzdalovat pří-
padné pokutě za nedodržení.

Marcela Čurhová

Cinderella nezahálí
Dlouhodobou soutěž „rozstří-

leli“ během prosince vzduchov-
káři. Konala se prvá dvě kola. 
Třetí kolo má termín v  neděli 
11. ledna. Vždy se dopoledne 
od 9.00 hod. střílí klasická vzdu-
chovka a  odpoledne od  13.00 
hod. soutěž K4Vz. Další střelecké 
dny – 4. kolo v neděli 25. ledna, 
a  závěrečné páté s  vyhodnoce-
ním celkového vítěze pak 15. 
února.



Chovatelé vystavovali
Cestou na  místní pouť 

nebo z  ní vedly kroky mnoha 
návštěvníků do areálu místních 
chovatelů na tradiční pouťovou 
výstavu. Nejvíce bylo holubů, 
na  dvě stovky králíků a  něko-
lik desítek kusů drůbeže, vše 
přivezlo na  padesát chovatelů. 
Posuzovatelé "rozdali" cel-
kem třiadvacet Čestných cen 
a v každé odbornosti za nejlepší 
kolekci Pohár. „Výstava byla 
jako každý rok, sobota, neděle, 
v  neděli odpoledne vyhodno-
cení,“ shrnul průběh Martin 
Hrdonka.

„Jsme spokojeni, návštěvníků 
hodně, přijeli známí vystavova-
telé, k nim někteří noví, mladí, 
to jsme zvláště rádi. Podle nás 
vše vyšlo, vydařilo se i  počasí,“ 
pochvalovala si Magdalena 
Lisnerová. „A  tradiční byly 
i doplňkové akce. Děti se mohly 
svézt v  bryčce tažené poníky, 
Josef Voráček předváděl akroba-

Slunečné počasí, dobrá 
nálada a bohatý program – tak 
by se dal charakterizovat 14. 
ročník tradičního Halloweenu, 
který se konal u  skautské klu-
bovny Na Kozlici. Díky přízni-
vému počasí dorazilo mnoho 
návštěvníků, kteří si užili 
den plný zábavy i  přátelských 
setkání. Na  místě nechybělo 
občerstvení – kromě oblíbe-
ných klobás si účastníci mohli 
pochutnat i na domácí polévce, 
kterou připravil bratr Ben. Pro 

Opět skautský Halloween
děti byl připraven pestrý pro-
gram aktivit, za  jejichž splnění 
je čekala malá odměna. Velký 
zájem vzbudilo tradiční dla-
bání dýní, které se následně 
stalo součástí soutěže. V dětské 
i dospělé kategorii byly oceněny 
tři nejzajímavější výtvory. Oce-
nění se rozdávalo také za  nej-
lepší dětské kostýmy – porota 
vybrala trojici nejpovedeněj-
ších. Skauti ze Dnešic děkují 
všem, kteří dorazili, a  těší se 
na další ročník.

Dětský karneval
Kulturní komise obecního úřadu organizuje pro děti 21. 

března „Dětský maškarní bál“. Připravena bude spousta soutěží 
o ceny, vyhodnocení nejlepších masek a zvát na taneční parket 
budou nejrůznější známé písničky, třeba z  pohádek či večer-
níčků. Konat se bude v Brklovně od 14.00 hodin.

tické lety holubů a  trojice dívek 
předváděla „králičí hop.“

Na  závěr výstavy „přišlo“ 
to hlavní, ocenění. A  řada 
cen zůstala i  domácím. Mezi 
králíkáři Čestné ceny zís-
kali - Jiří Bejvl (Velký světlý 
stříbřitý), Miroslav Hrdonka 
(Novozélandský červený), 
Roman Škrábek (Tříslový 
černý), Zdeněk Žihla za  Rus-
kého černého, Miroslav 
Hrdonka se Zakrslým bílopesí-
katým a  mladý chovatel Bohu-
slav Škrábek za  Velkého svět-
lého stříbřitého. Mezi holubáři 
si Čestnou cenu odnesl Zde-
něk Žihla (Český bublák černý 
tygr), Jan Šťastný za  Českou 
čejku a Martin Hrdonka (Český 
rejdič červeně kapratý). Tra-
dicí je i soutěžní malování dětí 
z mateřských škol ve Dnešicích 
a Oplotě, autoři těch nejlepších 
výkresů převzali drobné ceny.

Čestnou cenu při vyhodnocování získal za domácí i Miroslav Hrdonka

Úspěšná florbalistka
Výborně svoji přeštickou 

školu Josefa Hlávky reprezento-
vala dnešická Natálka Čurhová. 
Spolu se svými spoluhráčkami 
florbalového družstva po  vítěz-
ství v  okresním kole vyhrály 
i krajské a postoupily na republi-
kové finále. To se konalo v Praze 
na pražském Chodově – na  jaře 
2025. Turnaje se účastnilo šest-
náct nejlepších týmů repub-
liky, když v  základních kolech 
hrálo více než 800 základních 
škol z  celé České republiky. 
Do  samotného finálového tur-
naje postoupilo jen 16 nejlep-
ších týmů. Velikou radost nám 
udělalo vyhlášení All stars týmu 
finálového turnaje, do  kterého 
byla zvolena žákyně ZŠ Josefa 
Hlávky v  Přešticích - Natálka 
Čurhová. Do ALL STARS týmu 
finále byla Natálka zvolena jako 
jedna ze čtyř nej.

Úspěšná florbalistka Natálka 
Čurhová

Tradiční beseda
Stalo se tradicí, že na začátku 

zimy a na jejím konci proběhne 
beseda s  cestovatelem Petrem 
Nazarovem. Ta poslední byla 
teď, v  listopadu. Byla o  Sicí-
lii. Krásnými fotografiemi 
a komentáři nás provedl po ost-
rově s dýmající Etnou, divokým 
pobřežím i  s  téměř zapome-
nutými vesnicemi. Myslím, že 
všichni byli spokojeni a na závěr 
besedy jsme se shodli na tématu 
další besedy. Budeme moci 
poznat rumunský Banát. Místo, 

kde v několika vesnicích téměř 
dvě století žije česká komunita. 
Poznáme jejich život a  zvyky 
a vše bude určitě doplněno zají-
mavými fotografiemi. Takže si 
zapište termín 13. února v  18. 
hodin . Budu se na Vás těšit.

Závěrem bych chtěla všem 
čtenářům Zpravodaje popřát 
krásné a  pohodové Vánoce 
a  hodně zdraví, štěstí a  lásky 
v novém roce. 

Vaše knihovnice.

Podzimní podvečer 1. listo-
padu patřil v  obci tradičnímu 
lampionovému průvodu, který 
letos přilákal na 150 účastníků. 
Děti i  dospělí se shromáždili 
u  hasičské zbrojnice a  poté už 
se pestrý had světýlek vydal uli-
cemi obce. Lampiony, lampičky 
i světýlka vlastní výroby krásně 
rozsvítily celý průvod. Ten 
byl zakončen na  Kozlici, kde 
bylo připraveno občerstvení, 

Lampiony rozzářily obec
opékání buřtů a  strašidelná 
muzika. Za  přípravu špalků 
na opékání opět velmi děkujeme 
panu Karlu Malému. Areál pro 
akci zapůjčili a na organizaci se 
podíleli dobrovolní hasiči, kte-
rým také děkujeme!

Příjemné setkání pod širým 
nebem tak uzavřelo další ročník 
oblíbené akce, která opět spojila 
sousedy napříč generacemi.
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První týdny září byly ve školce 
plné objevování. Děti poznávaly 
nové kamarády, učily se pravi-
dla soužití a pomalu okukovaly 
nové prostředí – jak školkovou 
zahradu, tak i okolí obce. Každý 
den přinášel nové hry, smích 
a  drobná dobrodružství, která 
děti bavila a pomáhala jim cítit 
se ve školce jako doma.

V  polovině měsíce k  nám 
přijela paní Inka Lexová s Etno 
muzikohrátkami. Děti se hned 
ponořily do  kouzelného světa 
rytmů, zpěvu a  hudebních 
nástrojů z různých koutů světa. 
Zkoušely netradiční nástroje, 
zapojily se do  rytmických her, 
zpívaly i tancovaly.

O pár dní později jsme vyra-
zili na  projektový den do  lesa. 
Počasí nám přálo a  sluníčko 
vykouklo poprvé po  něko-
lika dnech, tak jsem neváhali 
a využili příležitosti vyrazit ven 
na  celé dopoledne. Šustění listí 
pod nohama, ptačí zpěv a  lesní 
terén děti plně pohltily, a  děti 
se s  nadšením rozběhly hledat 
houby a  další poklady. Některé 
houbičky si odnesly domů, jiné 
při cestě zmizely – ale úsměvy 
dětem vydržely až do školky.

V  září nechyběla ani výstava 
zvířátek místního spolku cho-
vatelů, která se konala při tra-

Září v naší školce bylo plné zážitků
diční pouti. Děti mohly pohla-
dit slepičky, králíčky a  další 
domácí zvířátka a  zjistily, co 
všechno potřebují ke  spoko-
jenému životu. Součástí byla 
i  soutěž na  téma „Zvířátka 
na  našem dvorku“, do  které se 
děti nadšeně zapojily. Za  své 
práce získaly ceny, které si pak 
spolu s  rodiči vyzvedly. Cestou 
zpět si ještě prohlédly pouťové 
atrakce – kolotoče, houpačky 
a stánky s dobrotami.

Ani jsme se nenadáli, a  už 
tady byl poslední zářijový den, 
a  to jsme opravdu nevěděli, co 
dřív! Dopoledne k  nám přijelo 
Divadélko Zvoneček a  zahrálo 
pohádku O  Červené Karkulce. 
Smích, napovídání Karkulce 
a  napětí při vstupu vlka – děti 
byly úplně nadšené. Hned 
po divadle pak sledovaly z bez-
pečné vzdálenosti demolici 
staré budovy firmy Haselmeier. 
Padající zdi a rachot bagrů fas-
cinovaly všechny malé diváky – 
to byl další velký zážitek!

Září bylo plné smíchu, her 
a  objevů. Děti si krátily pod-
zimní chvíle radostí, hrou 
a  dobrodružstvím – už teď se 
těší, co přinesou další měsíce. 

Kolektiv MŠ Dnešice

Drakiáda v Černotíně
V  Černotíne proběhla dru-

hou říjnovou sobotu již tra-
diční Drakiáda. Tu pořádá 
každoročně Černotínský spo-
lek ve  spolupráci s  kulturní 
komisí obce Dnešice. Letos se 
počasí opravdu vydařilo, fou-
kal pěkný vítr a všem dětem šlo 
pouštění na  jedničku. Bylo pak 
těžké vybrat ty nejlepší. Nako-
nec porota vyhodnotila ze 17 

soutěžících dětí pět, které byly 
oceněny. První místo letos zís-
kala Evelínka Kunitzká a mohla 
se tak radovat z krásného dortu. 
Všechny děti si z  akce odnesly 
drobné dárečky. Na úplný závěr 
po vyhlášení výsledků jsme spo-
lečně opekli buřty, děti se mohly 
ještě povozit na poníkovi a pak 
už jsme se museli rozloučit. Už 
teď se těšíme na další ročník!

Také v  druhé polovině roku 
si černotínští hasiči nenechali 
ujít příležitost změřit své síly 
na  několika soutěžních klá-
ních. Po více jak třech desetile-
tích se v polovině záři účastnili 
okresního kola klasické soutěže 
ve  Dnešicích, kde se umístili 
na  11. místě v  silné konku-
renci 14 družstev. Zde se zapo-
tila i  jejich stříkačka, kterou 
zapůjčili kolegům ze Dnešic 
pro poruchu na  jejich stroji. 
Koncem září se umístili na  4. 
místě při soutěži „O  putovní 
pohár starosty Dolní Lukavice“.  
Na  Memoriálu Karla Hrdonky 

Černotínští na soutěžích
v  Oplotě se soutěží s  historic-
kými stříkačkami PS 8 se umís-
tili na 5. místě. Soutěžní sezonu 
pak tradičně zakončili v  Dob-
řanech při Memoriálu Stani-
slava Dvořáka, s  podtitulem 
O  štít města Dobřany. Soutě-
žící provádějí pokus netradičně 
v  zásahové obuvi a  přilbách. 
Všechno používané náčiní, 
včetně stříkačky, je připraveno 
v požárnickém vleku, na dráze 
se nachází i  tunel. Černotínští 
se umístili na 4. místě v konku-
renci patnácti družstev.

M.H.

Úspěšné družstvo černotínských hasičů na soutěži v Dobřanech

Podzimní soutěže
Novou sezonu jsme zahájili 

postupovým závodem hasič-
ské všestrannosti a  brannosti 
v  Nebílovech. Za  účasti 20 
družstev starší obsadili 12. 
místo a  mezi sedmnácti druž-
stvy mladších dnešičtí obsadili 
8. místo. ZHVB se zúčastnila 
rovněž dvě družstva doros-
tenců, naši obsadili druhé 
místo. V  kategorii st. doros-
tenců soutěžili tři závodníci, 
Matyáš Prusík obsadil první 
místo a  tím postoupil na  kraj. 
Krajské kolo ZHVB proběhlo 
v  Tlumačově u  Domažlic, kde 
v  kategorii dorostenců starto-
valo 11 závodníků a  Matyáš 
obsadil 3. místo v kraji.

Další soutěž byla v Blovicích. 
Mladších družstev bylo 23, naše 

drobotina obsadila 10. místo. 
Starších družstev bylo 29, naši 
obsadili 12. místo. Následovala 
noční soutěž v  Chlumčanech, 
závodilo 18 družstev mladších, 
naši skončili na  7. místě. Star-
ších družstev bylo devatenáct, 
Dnešice získaly 9. místo. Další 
byla noční soutěž v Nepomuku. 
Devatenáct družstev mlad-
ších, naši na  pěkném 4. místě 
a dvacet družstev starších, naši 
na 6 místě. Soutěžilo také devět 
jednotlivců dorostenců, naši 
se umístili takto, Matyáš Pru-
sík 1. místo, Jiří Karas 3. místo 
a  Matěj Klička 6. místo. Toto 
byla závěrečná soutěž letošní 
sezony. Vedoucí mládeže

Soutěže dospělých
Družstva mužů a  žen pokra-

čovala na  podzim na  dalších 
soutěžích. V  Dolní Lukavici 
muži ze šesti družstev bohu-
žel skončili šestí. Na  tradičním 
memoriálu v  Oplotě ze šesti 
družstev mužů Dnešice 3. místo 
a  ženy Dnešic skončily druhé. 
Soutěž v  Dobřanech, která je 

náročná na  zručnost, dopadla 
lépe než v  loni. V  konkurenci 
patnácti družstev jsme získali 2. 
místo a druhé družstvo skončilo 
na 12. místě. Ženy v konkurenci 
čtyř družstev vyhrály a  získaly 
1. místo. Touto soutěží jsme 
zakončili letošní sezonu.

K. M.


